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Athens 23 January 2025

Peloponnese Wine Festival Cyprus 2025 – Επιστρέφει με Ρεκόρ Συμμετοχών και το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον
Ο Φεβρουάριος του 2025 σηματοδοτεί την επιστροφή των οινοπαραγωγών του Πελοποννησιακού αμπελώνα στην Κύπρο, μέσα από την ετήσια έκθεσή τους, το Peloponnese Wine Festival. Η φετινή διοργάνωση, η οποία θα λάβει χώρα τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου στο Carob Mill Restaurants στη Λεμεσό, καταγράφει νέο ρεκόρ συμμετοχών με 31 οινοποιεία από την Πελοπόννησο 
Ανακαλύψτε τα Κρασιά της Πελοποννήσου
Το Peloponnese Wine Festival προσκαλεί επαγγελματίες και λάτρεις του κρασιού να ανακαλύψουν τα διαμάντια του μεγαλύτερου ελληνικού αμπελώνα. Περισσότερες από  250 ετικέτες κρασιού θα είναι διαθέσιμες προς γευστική δοκιμή. Δεν υπάρχει καλύτερη ευκαιρία από το να εμβαθύνετε στα χαρακτηριστικά του terroir, στην ποικιλομορφία και την μοναδικότητα των κρασιών της Πελοποννήσου. Ενός τόπου που αποτελεί σημείο καινοτομίας και συνεχούς εξέλιξης του ελληνικού οινικού προϊόντος.
Σπουδαία Κρασιά και Πλήθος Ποικιλιών
Όπως κάθε χρόνο, στο επίκεντρο θα βρίσκονται οι μοναδικοί οινικοί «θησαυροί» της Πελοποννήσου από σπουδαίες γηγενείς ποικιλίες του ελληνικού αμπελώνα: Αγιωργίτικο, Μοσχοφίλερο, Ροδίτης, Μαυροδάφνη ποικιλίες που αποτελούν την εμπροστοφυλακή του ελληνικού κρασιού παγκοσμίως, αλλά και μια πληθώρα κρασιών από ανερχόμενες ελληνικές, όπως το Ασύρτικο αλλά και διεθνείς ποικιλίες που προσαρμόζονται εξαιρετικά στον τοπικό αμπελώνα. Πολλά διαφορετικά στυλ,  κλασικές οινοποιήσεις, πειραματικά κρασιά, νέες ή παλαιότερες εσοδείες εμπλουτίζουν μια από τις πιο συναρπαστικές, σε περιεχόμενο, εκδηλώσεις για το κρασί. 
Η Κύπρος αποτελεί μια από τις πιο σημαντικές αγορές για το ελληνικό κρασί και οι παραγωγοί θα βρεθούν πίσω από τα stands της εκδήλωσης μαζί με τοπικούς εκπροσώπους τους για να μεταφέρουν άμεσα την εμπειρία τους και να συνομιλήσουν με τους εκθέτες. Ανάμεσα στους συμμετέχοντες παραγωγούς βρίσκονται νέα οινοποιεία τα οποία αναζητούν εκπροσώπηση στην κυπριακή αγορά.
ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΔΡΑΣΗ 
Peloponnese 2040: Δοκιμάζοντας το μέλλον
Το Peloponnese Wine Festival συνεχίζει να εμπλουτίζει την εμπειρία του κοινού με παράλληλες δράσεις που αναδεικνύουν το όραμα και τις αξίες των παραγωγών της Πελοποννήσου. Ανθεκτικές και σπάνιες ποικιλίες, επιλεγμένοι κλώνοι και άλλες σύγχρονες πρακτικές στον αμπελώνα, ορεινή αμπελουργία και καινοτόμες οινοποιητικές προσεγγίσεις παρουσιάζουν τη στρατηγική των παραγωγών για ένα βιώσιμο οινικό μέλλον.
· Walk in free tasting - 4 Flights / 11:30 - 18:30

· 4 Χ 15-minute sessions με τον Γρηγόρη Μιχαήλο Dip WSET 
Παράλληλα o Γρηγόρης Μιχαήλος θα καθοδηγήσει το κοινό μέσα από τις τέσσερις θεματικές ενότητες που εξερευνούν τις τελευταίες τάσεις στον κόσμο του κρασιού. (Οι ακριβείς ώρες για αυτά τα 15-minute sessions θα ανακοινωθούν σύντομα)

Πρακτικές Πληροφορίες
· Πότε: Δευτέρα, 17 Φεβρουαρίου 2025
· Πού: Ceronia Hall, Carob Mill Restaurants, Λεμεσός
· Ώρες: 11:00 - 20:00
Εισιτήρια: μέσω της πλατφόρμας more.com 
· 10€ για προαγορά έως 14 Φεβρουαρίου 2025
· 12€ από 15 Φεβρουαρίου 2025 και την ημέρα της εκδήλωσης
· Στην τιμή εισιτηρίου περιλαμβάνεται και η συμμετοχή στην δράση Peloponnese 2040 (δεν γίνονται κρατήσεις)
Κλείστε εισιτήρια: https://www.more.com/gr-el/tickets/happenings/festival/peloponnese-wine-festival-cyprus-2025/

Το φεστιβάλ είναι ανοιχτό σε επαγγελματίες και καταναλωτές οι οποίοι θα έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν μια ολοκληρωμένη άποψη για τα κρασιά της Πελοποννήσου. Οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να κερδίσουν μοναδικά δώρα, όπως συλλεκτικές φιάλες κρασιού και αξεσουάρ γευσιγνωσίας. Μην χάσετε την ευκαιρία να επισκεφτείτε την έκθεση Peloponnese Wine Festival!
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε:
· Ιστότοπος: www.peloponnesewinefestival.com
· Facebook: Peloponnese Wine Festival
Ακολουθήστε την εκδήλωση στα κοινωνικά δίκτυα με το hashtag #pwfcyprus2025 και μοιραστείτε τις στιγμές σας!

Athens, 23 January 2025
Peloponnese Wine Festival Cyprus 2025 – Returning with Record Participation and a Vision for the Future
February 2025 marks the return of the wine producers from the Peloponnese vineyard to Cyprus through their annual exhibition, the Peloponnese Wine Festival. This year’s event, which will take place on Monday, 17th of February at Carob Mill Restaurants in Limassol, sets a new record with 31 participating wineries from different parts of Peloponnese.
Discover the Wines of the Peloponnese
The Peloponnese Wine Festival invites both professionals and wine enthusiasts to discover the “treasures” of Greece’s largest vineyard. Over 250 wine labels will be available for tasting. This is a unique opportunity to dive into the diversity, different terroirs, uniqueness of the local wines. Peloponnese pioneers the evolution of the Greek winemaking. 
Great Wines from a Multitude of Grapes
As every year, the spotlight will be on the unique wine "gems" of the Peloponnese, featuring prominent indigenous varieties of the Greek vineyard: Agiorgitiko, Moschofilero, Roditis, and Mavrodaphne—varieties that are at the forefront of Greek wines worldwide. Additionally, a wide array of wines from emerging Greek, such as Assyrtiko, and international varieties which adapts exceptionally well to the local vineyard, will also be showcased. A variety of styles—classic winemaking, experimental wines, as well as new and older vintages—will enrich one of the most exciting wine events in terms of portfolio. 
Given that Cyprus is one of the most important markets for Greek wine, the producers will be present at the event stands, along with their local representatives, to share their passion and engage with visitors. For importers, there will be a great opportunity to interact with upcoming wineries that seek representation in the Cypriot market. 
Side tasting event

Peloponnese 2040: A Taste Ahead 

The Peloponnese Wine Festival continues to enrich the visitor’s experience with tasting events that highlight the vision of Peloponnese producers. Resilient and rare varieties, advanced clones and modern vineyard practices, along with mountain viticulture and innovative winemaking approaches, demonstrate the producers’ strategy for a sustainable wine future.
· Walk-in Free Tasting – 4 Flights / 11:30 - 18:30

· 4 X 15-Minute Sessions with Grigoris Michailos Dip WSET
In addition, Grigoris Michailos will guide the audience through four thematic sessions exploring the latest trends and strategies in the world of wine. (Exact times for these 15-minute sessions will be announced shortly.)

Practical Information
• When: Monday, 17 February 2025
• Where: Ceronia Hall, Carob Mill Restaurants, Limassol
• Hours: 11:00 - 20:00
Tickets: more.com
· €10 for early-bird ticket sales until 14 February 2025
· €12 from 15 February 2025 and on the day of the event
· Ticket price includes participation in the Peloponnese 2040 activity (no reservations required) 
· 
Book your tickets: https://www.more.com/gr-el/tickets/happenings/festival/peloponnese-wine-festival-cyprus-2025/

The festival is open to both professionals and consumers who wish to discover the exceptional wines of the Peloponnese. Visitors will also have the chance to win unique prizes, such as collectible wine bottles and tasting accessories. Join us for a great wine tasting event!
For more information, visit:
• Website: www.peloponnesewinefestival.com
• Facebook: Peloponnese Wine Festival
Follow the event on social media with the hashtag #pwfcyprus2025 and share your moments!
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